## ОТ РЕДАКЦИИ

Двадцать шестого октября 2024 г. ушел из жизни доцент Института медицины и наук о жизни Балтийского федерального университета, кандидат географических наук Артем Викторович Пунгин.

Артем Викторович посвятил более половины своей жизни работе в БФУ им. И. Канта. Окончив университет в 2012 г. по специальности «Биоэкология», он был принят на кафедру ботаники и экологии растений в должности старшего лаборанта. За годы работы в университете Артем Викторович проявил себя как талантливый ученый и преданный педагог, успешно совмещавший научную деятельность с преподавательской. В 2019 г. он защитил кандидатскую диссертацию по географии и по-лучил звание доцента.

Научные интересы Артема Викторовича охватывали широкий спектр вопросов, связанных с микроклональным размножением редких видов растений, культурой клеток и тканей in vitro и реинтродукцией видов. Кроме того, Артем Викторович был ведущим лихинологом Калининградской области, использующим методы лихеноиндикации для комплексного мониторинга экологической ситуации в регионе.

Он был автором более ста научных публикаций, и выступал как исполнителем, так и руководителем исследовательских проектов, финансируемых Российским научным фондом (РНФ), Российским фондом фундаментальных исследований (РФФИ) и Русским географическим обществом (РГО). В том числе он руководил проектом РНФ по изучению химического состава и биологической активности редких видов галофитов Балтийского моря, а также участвовал в исследованиях флоры и фауны Калининградской области: изучал редкие и охраняемые виды растений и животных природного парка «Виштынецкий», исследовал видовой состав и экологию мелких млекопитающих национального парка «Куршская коса» и проектируемого парка «Балтийская коса».

Артем Викторович Пунгин внес неоценимый вклад в развитие биологической науки и сохранение биоразнообразия Калининградской области. Его яркий талант, преданность науке и искренность всегда будут помнить коллеги, студенты и все, кто его знал. Светлая память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Редакционная коллегия журнала выражает самые глубокие соболезнования родным и близким Артема Викторовича...